   

BIOGRAFIA
	Há três anos na estrada, Beth & Jamir marcam a nova geração da música sertaneja. Enraizados no nordeste, foram reconhecidos como a primeira dupla sertaneja do RN formada por uma mulher e um homem. Ambos cantam em primeira e segunda voz, além de serem compositores e tocarem seus instrumentos, a Beth com seu violão e o Jamir com sua bateria, realmente muito especial.
	A dupla surgiu no município de Mossoró-RN, eles se conheceram através de um acaso, em uma festa que Jamir estava tocando bateria e fazendo back vocal para uma banda de rock. Apesar de terem a mesma idade, tinham poucos amigos em comum, mas Deus já tinha programado esse encontro, e na festa alguns amigos começaram a comentar com a Beth que eles pareciam combinar um com o outro, isso despertou na Beth um sentimento de se apresentar ao Jamir, e em poucos dias de amizade, Beth convidou Jamir para trabalhar ao seu lado, destino esse abençoado por Deus, pois os dois buscavam o mesmo sonho, viver da música, e a afinidade entre eles foi enorme, pareciam que já se conheciam há anos.
	No início, os shows eram acústicos, a dupla cumpria a agenda lotada sem equipe, colocavam a mão na massa, não tinha espaço pra negatividade, por mais obstáculos que tivessem. O agradecimento vinha através dos aplausos do público, das mensagens de motivação e força. Eles queriam quebrar mais barreiras, em 2018 começaram a fazer shows com a banda, em todos os tipos de eventos, mas não foi tão simples como eles imaginavam, ainda não tinham conseguido mostrar sua identidade musical, experimentaram mesclar o show sertanejo com vários estilos, entre eles, o forró, gênero típico da região, e apesar da aprovação do público, o momento em que eram mais aplaudidos era quando cantavam o sertanejo raiz, o que os motivou a seguir em frente e não desistir de um show inteiramente sertanejo. Em 2019 a dupla estreou o seu novo show, marcado pelo sertanejo romântico e universitário, e ainda, inserindo sucessos do sertanejo raiz, diferencial que vem cativando um público de todas as idades, somando seguidores por onde passam. 
	Em 2017 Beth & Jamir tiveram destaque no Instagram da dupla Thaeme & Thiago, através do repost de um vídeo onde cantavam o cover “Sarcasmo”, um pontapé para a visibilidade nacional. Na postagem foram elogiados pela versão, um sonho, já que são muito fãs da dupla, referência para eles.
	A dupla carrega muito amor pelo gênero, somado ao sonho de ouvir todo o Brasil cantar junto com eles suas composições, dedicaram-se a gravar. O ano de 2018 foi marcado pelo lançamento do sucesso "Whisky Sem Gelo", composição própria da dupla, que até hoje é pedida nas rádios, essa sofrência apaixonada encantou vários corações.  Em 2019 lançaram o single "Tô Sabendo", trazendo o lado mais baladeiro da dupla, com uma pegada dançante, fazendo parte da playlist de muita gente.
	O trabalho vem sendo reconhecido por toda a mídia, elogiado por TV’s locais, rádios em todo o Brasil, e principalmente pelas redes sociais, local onde a dupla se comunica sempre com os admiradores e fãs, trocando aquele carinho em agradecimento. A dupla está agitando por onde passa, despertando a curiosidade de quem ama uma moda sertaneja.
	Em 2019 tiveram a oportunidade de cantar no Carnaval da Cachoeira em Brejo do Cruz-PB, um dos maiores do Brasil, e dividir o palco com grandes nomes da música brasileira, entre eles: Gabriel Diniz, Saia Rodada e Aldair Playboy, uma realização profissional muito importante para a dupla.
	No final de 2018, Beth & Jamir foram ao show da dupla Zé Neto & Cristiano, que aconteceu em Mossoró-RN, e ao conseguirem entrar no camarim, se identificaram como a primeira dupla sertaneja da história da cidade, algo que chamou a atenção de ZN&C, que convidou Beth & Jamir para subir ao palco e cantarem juntos naquela noite, um momento inesquecível, cantaram ao lado de seus ídolos. Essa oportunidade abriu muitas portas, e em Julho de 2019 a dupla relançou o hit "Whisky Sem Gelo", gravado no berço da música sertaneja, em Goiânia-GO, com a produção musical de Dudu Teclas, que hoje trabalha como produtor musical da dupla Zé Neto & Cristiano, e abraçou a dupla Beth & Jamir, uma parceria que deu super certo. 
	Ainda em 2019, a dupla soma parceria com o empresário Valmir Mendonça, conhecido no ramo nacional de shows artísticos através do seu trabalho como empresário de Reginaldo Rossi, Zezo, entre outros, de sucesso. 
	Agora "Whisky Sem Gelo" está em todas as plataformas digitais, como também, foi lançada nacionalmente em todas as rádios brasileiras, além de contar com um vídeo clipe disponível no YouTube. Para 2019 a dupla prepara mais novidades, lançarão mais composições autorais. 
CURIOSIDADES​
	Beth (Elizabeth Freitas) tem sua carreira consolidada pelo lançamento de três CD’s autorais, gravados de forma independente em anos dedicados à música, além de shows em carreira solo. Conhecida por sua voz doce e forte, a artista se enquadra como uma das mais belas vozes potiguares. Suas composições foram reconhecidas em festivais regionais como o Festival da Canção da Assembléia Legislativa do RN em 2011, e nacionais, como FEJACAN – Festival Jacarezinhense da Canção (SESC PR), nos anos de 2013, 2014 e 2015.
	Jamir (Adjamir Reis) desde pequeno cantava na igreja, e aos 17 anos descobriu sua paixão pela bateria. Sua carreira foi consolidada quando participou tocando bateria e cantando em segunda voz, em bandas de rock que fizeram história na região potiguar, entre elas Feriado Nacional, HB8, Off Place, Seven Two e Arcanjos. Seu vasto conhecimento sobre a música sertaneja incentivou e motivou o início da dupla Beth & Jamir em 2016. Sua voz com timbre único lembra os grandes artistas do seguimento, e é um sucesso por onde canta.
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